

国务院常务会议研究部署下一阶段经济工作,强调——

把物价涨幅控制在可承受限度内

要巩固和扩大楼市调控成效,坚持调控方向不动摇、调控力度不放松

据新华社北京4月13日电 国务院总理温家宝13日主持召开国务院常务会议,分析一季度经济形势,研究部署下一阶段经济工作。

会议指出,今年以来,我国经济保持平稳运行,国民经济开局良好。但当前国内外环境仍然极为复杂,不稳定、不确定性因素还不少。从国内看,虽然发展的有利条件较多,但面临的挑战也不少,主要是物价上涨较快、通胀预期增强,房地产市场成交量萎缩,多数城市房价还在上涨,宏观调控仍然面临较大压力。我们一定要保持清醒头脑,增强忧患意识,冷静观察,沉着应对,未雨绸缪,做好应对各种困难和风险的准备。

会议强调,要保持宏观经济政策的连续性、稳定性,提高针对性、灵活性、有效性,坚持处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通胀预期的关系,坚决防止物价过快上涨,巩固经济发展的好势头,努力实现今年经济社会发展目标。当前,要重点抓好以下工作:

(一)切实实施好稳健的货币政策。综合运用公开市场操作、存款准备金率、利率等多种价格和数量工具,既消除通货膨胀的货币因素,又满足实体经济对金融的合理需求。

(二)千方百计保持物价总水平基本稳定。这是今年宏观调控的首要任务,也是最为紧迫的任务。要不折不扣地贯彻落实国务院关于稳定物价总水平的全面部署,从控制货币、发展生产、保障供应、搞活流通、加强监管等方面入手采取多种措施,把物价涨幅控制在可承受的限度内。

(三)巩固和扩大房地产市场调控成效。要坚持调控方向不动摇、调控力度不放松。严格控制投机投资性购房需求,努力增加市场供应,稳定市场预期,把房价控制在一个合理水平。切实抓好保障性住房建设,将保障性住房建设任务分解落实情况以及项目开工建设、竣工计划等安排公之于众,以便群众监督。抓紧建立保障性住房建设、配置、运营、退出等管理制度。努力增加普通商品住房供应,

这一手也不能放松。

(四)毫不放松地抓好农业和粮食生产。全面加强农田水利等农业基础设施建设,增强农业抵御自然灾害的能力。

(五)促进对外贸易又好又快发展。积极推动加工贸易转型升级,争创参与国际竞争和合作的新优势,全面提升对外贸易的质量和效益。加快实施“走出去”战略,注重防范风险,提高效率。

(六)下大力气抓好节能减排。加大差别电价、惩罚性电价政策实施力度。

(七)积极推动发展方式转变。从深化收入分配制度和财税体制改革、完善社会保障体系、保障改善民生、改善消费环境入手,抓紧建立扩大消费的长效机制。

会议要求,各地区、各部门要切实做到思想认识到位、组织领导到位、各项工作落实到位。统筹兼顾,抓住重点,着力做好关系全局、影响长远的重要工作。建立健全问责制,完善绩效考核,严肃责任追究,提高政府公信力和执行力。

■延伸阅读

宝洁和联合利华 操控洗衣粉价格 被欧盟重罚

欧盟委员会13日宣布,对宝洁和联合利华处以总额近3.2亿欧元(约合4.6亿美元)的反垄断罚款,以惩处这两家日用消费品巨头操控家用洗衣粉价格。

在近3.2亿欧元罚款中,宝洁公司所受处罚最重,超过2.1亿欧元(约合3.04亿美元),联合利华则被处以1.04亿欧元(约合1.51亿美元)罚款。由于两家公司事发后积极配合调查并主动交待问题,寻求和解,相关罚款已被削减10%。德国汉高公司也参与了这一操控市场价格的非法卡特尔组织,但因为主动向欧盟委员会揭发而免于处罚。

调查发现,这一非法卡特尔组织存在了约3年,涉及比利时、法国、德国和希腊等8个欧盟成员国市场。2002年初,宝洁、联合利华和汉高三家日用消费品巨头共同展开研发,以提高洗涤产品环保性能,但它们却以此为名,协调操控价格,并从事了其他有违公平竞争的行为,直至2005年3月。

卡特尔是生产同类商品的公司为垄断市场和获取高额利润,通过在商品价格、产量和销售等方面订立协定而形成的同盟。在打击卡特尔等垄断行为方面,欧盟委员会近年来一直毫不手软,针对违法企业动辄就会开出上亿欧元的罚单。

(据新华社4月13日电)

24家行业商会倡议:不串通涨价,不人为抬价

据新华社北京4月13日电 (记者 崔静)全国工商联农业产业商会、烘焙业公会、水产商会、医药业商会、纺织服装业商会等24家商会13日在北京联合发出“保供应、稳物价、促和谐倡议书”,号召广大非公有制企业和非公有制经济人士落实国务院关于稳定消费价格总水平、保障群众基本生活的要求,千方百计保供应,为国分忧稳物价。

倡议书强调,全国工商联行业商会的会员企业和企业家,要严格遵守国家法律法规,

加强价格自律,理性对待价格上涨带来的成本上升,不跟风搭车涨价,不捏造、散布涨价信息,不囤积居奇,不哄抬物价;不利用非法手段垄断进货渠道和批发价格,不以假充真、以次充好,不以缺斤短两等手段高价欺诈;不以协议、决议等方式串通涨价,不滥用行业优势地位操纵价格,不以限制产量或供应量等方式人为抬高价格。

据全国工商联会员部副部长李树林介绍,目前全国工商联下设28家行业商会,参

与此次倡议的24家商会所属行业主要从事与群众基本生活密切相关的重要消费品的生产、加工和流通,涉及会员企业数万家。

全国工商联副主席庄聪生表示,当前,防止物价过快上涨和经济出现大的波动,需要各级政府、市场、企业和社会多管齐下、共同行动、形成合力。行业商会作为团结凝聚广大非公有制企业和非公有制经济人士的行业组织,有责任和义务组织广大会员企业和企业家,响应政府部署,加强行业自律和相互监督。

变频空调成为我家消夏的“主角儿”

林女士在西工区的新住宅装修完毕,入住在即,采购了4台空调,全是变频的。“在选空调时,全家人都上了阵,经过一番综合对比后,一致决定,选择变频空调!”如今,不仅仅是林女士一家人,身边许多同事、朋友,在为新居挑选空调时,都毫不犹豫地目光瞄准变频空调,充分印证了一些业内专家几年前的预测。

1981年,东芝在世界范围内首创变频空调技术;1983年,日立是世界上制造出首台直流变频家用空调;1997年第一台变频空调在中国下线。在今天,以美的为代表的国内企业,在变频空调领域已取得可喜的成绩。据了解,2010年变频空调在整体市场的占有率已经接近25%,部分重点城市已突破

30%,并仍然呈现出快速增长的态势。预计2011年,变频空调会占据整个空调市场的半壁江山。

消费者毛先生住在洛阳近郊的村庄,什么都好,就是电压不太稳定,用定频空调,常常出现机器启动不起来的情况,换上变频后,电压适应性强、启动电流低,问题迎刃而解,用空调不再是一件烦心的事,夏天过起来清凉许多,就连夏季天热时的用电高峰期,也没有耽误家里用空调。

消费者平先生一家人经过这些年对变频、定频空调的实际使用,把选择变频空调的理由很直观地用文字表达了出来。“我亲手买的空调先后有4台,第一台是2000年买的定频柜机,安装在客厅,制冷较为强劲,

但因为定频的原因,压缩机时停时开,制冷时很冷,一停下来就感觉热起来,很不舒服。当时空调第一天买来我就把床铺在客厅开空调睡觉,结果第二天就发高烧了,到医院输了几瓶液,花了几百元才好。2001年买卧室空调时就在网上查了一段时间,得知变频空调很好,所以就重点关注,最后选中了一台变频空调。当地家电商场没有货,请商家到外地进货,当时买来价格是4080元,相比其他的定频空调贵了1500元左右,但我相信变频空调确实比定频空调好,尤其是省电、噪音、舒适性方面的优越性对于保证睡眠质量、减少空调病都有很大好处。当时儿子刚出生不久,也要用到空调,如果得了空调病,生一次病就要花好几百元,所以我

当时认定虽多花1500元买空调,但往后享用变频空调带来的收益绝对会超出1500元。事实证明确实如此,这台直流变频空调使用一直很正常,制冷时噪声很小,刚开机时大功率制冷,差不多到指定温度时变为小功率制冷,最小耗电量才100W,很省电,基本是一个晚上下来只要3~4度电。且温差小,很舒服,家里人6年多来都没有因为空调原因感冒过。”

中国家电协会秘书长徐东生表示,在国家大力倡导节能减排的背景下,在空调能效新标准的实施以及消费意识和市场价格的双重作用下,变频市场正呈现出井喷的发展势头,这足以影响整个家用空调市场格局的改变。(杨团伟)

洛房市商预字第Y10-128号 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn

诚聘优秀售楼员

将低价进行到底 洛阳新区核心最后10席等您来抢

震撼价4300元/平方米起



贵宾预约: 62699991/65236666

销售中心: 九都路与珠江路交会处东行20米路南

开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司